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80.39% 82

19.61% 20

0.00% 0

Q5
Are you currently employed?
Answered: 102
 Skipped: 15

TOTAL 102

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

If yes, then what industry?

Q6
What industry are you employed in?
Answered: 81
 Skipped: 36
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1.23% 1

1.23% 1

2.47% 2

0.00% 0

1.23% 1

3.70% 3

19.75% 16

1.23% 1

3.70% 3

3.70% 3

6.17% 5

8.64% 7

1.23% 1

3.70% 3

0.00% 0

1.23% 1

1.23% 1

14.81% 12

0.00% 0

1.23% 1

1.23% 1

3.70% 3

1.23% 1

0.00% 0

3.70% 3

13.58% 11

TOTAL 81

# OTHER (PLEASE SPECIFY): DATE

1 Banking 7/29/2021 8:09 AM

2 Security 7/28/2021 4:19 AM

3 Data 7/20/2021 7:34 PM

4 Dental field 7/19/2021 10:38 AM

5 Parks and Rec 7/14/2021 8:42 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Accounting

Agriculture

Business

Corrections

Construction

Diesel Mechanic

Education

Electrician

EMS

Food Service

Government - federal, state or local

Health care and social assistance

Hospitality

IT

Law Enforcement

Logistics

Manufacturing

Mining

Military

Nonprofit Organization

Power Industry

Retail

Sales

Service Industry

Surveying

Other (please specify):
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6 Medical Field 7/12/2021 7:02 PM

7 Learning and Development 7/12/2021 12:49 PM

8 Marketing/Personal assistant 7/12/2021 11:22 AM

9 Library 7/12/2021 9:14 AM

10 Firearms 7/12/2021 9:12 AM

11 Electrician 7/12/2021 9:04 AM


